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Aufgabe - Luftheizung Passivhaus 
 
Aufgabe 
Für ein Passivhaus mit 120 m² Wohnfläche und drei Bewohnern wurde eine Heizlast 
am kältesten Tag von 10 W/m² ermittelt.  
 
Bestimmen Sie für den kältesten Tag die nötige Erhöhung der Zulufttemperatur über 
die Raumtemperatur von 21 °C, wenn der personenbezogene Zuluftvolumenstrom 
bei 30 m³/h liegt und nur eine Luftheizung vorhanden ist! Die Stoffdaten der Luft kön-
nen mit 0,34 Wh/(m³K) angenommen werden. 
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Zuluftvolumenstrom aufgrund der Personenbelegung 
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Energieinhalt der Luft 
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Notwendige Temperaturerhöhung der Luft: 
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Zulufttemperatur: 
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